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По всій Україні вже ведеться підготовка до нового до опалювального сезону.
Першочергово будуються додаткові захисні споруди на об'єктах і Укренерго, і на 110-
х підстанціях обленерго. Відновлюються гідро- і теплоелектростанції, водночас
держава надає всебічну підтримку кожному, хто дбає про власну енергонезалежність.

Про це сказав член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з питань
енергетики та житлово-комунальних послуг Сергій Нагорняк.

«Сьогодні будуються додаткові захисні споруди на об'єктах Укренерго та підстанціях
обленерго. Захист другого рівня – залізобетонні саркофаги – показав свою ефективність під час
ворожих атак. Тому зараз масштабуємо цей захист, аби унеможливити влучання «шахедів» та
ракет по трансформаторах як великої, так і середньої потужності. Разом з тим триває процес
відновлення наших гідроелектростанцій. Тут хотілося б, щоб керівництво й колектив
«Укргідроенерго», підрядні організації пришвидшили темпи, бо нам важливо сьогодні мати
балансуючі потужності», - зазначив політик.

За його словами, процес відновлення теплоелектростанцій також триває, однак ворог не
припиняє удари по цих об’єктах.

«Тут більше питання й прохання до наших партнерів: нам потрібні ще системи протиповітряної
оборони, нам потрібно більше ракет до цих систем, аби відбивати ворожі атаки. Але попри це
варто наголосити, що наша протиповітряна оборона сьогодні показує високу свою
ефективність, і майже 90-95% повітряних цілей вдається збивати», – підкреслив народний
депутат.

Він зауважив, що сьогодні окремо кожен громадянин теж має всі можливості підготуватися до
наступного опалювального сезону.

«Є державні програми для приватних домогосподарств зі встановлення сонячних
електростанцій та накопичувачів із пільговим кредитуванням до 10 років. Тож кожна родина
може встановити на даху приватного будинку сонячну електростанцію невеликої потужності,
накопичувач електричної енергії та інвертор, щоб генерувати й зберігати електричну енергію.
Держава покриває відсотки за цим кредитом і родина може бути більш енергостійкою», –
наголосив парламентарій.

Він додав, що так само є програми для ОСББ, для багатоквартирних будинків. Відповідно,
встановлені сонячні електростанції та установки зберігання електроенергії дозволять вмикати
ліфти, здійснювати подачу води тощо в години відключень.

«Кожен на своєму місці може зробити як багатоквартирний, так і приватний будинок більш
енергостійким. А держава на своєму рівні робить свою роботу», - підсумував Сергій Нагорняк.
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